

國慶煙花時隔五年復辦

業界積極參與搞旺夜市經濟

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：事隔五年，國慶煙花匯演將再次在維港上演，各界均表示歡迎。行政長官李家超昨日出席行政會議前宣布，今年10月1日國慶節當晚，香港將再次舉辦國慶煙花匯演。在夜市經濟方面，他表示政府正積極籌備有關推動晚間活動的工作，業界反應正面並積極參與，期望下周可公布細節和內容。

李家超昨早出席行政會議前表示，在國慶節當晚，維港將再次出現多姿多彩的璀璨煙火，慶祝中華人民共和國成立74周年。這也是近五年以來，香港再次舉辦煙花匯演，同時會有一連串慶祝及優惠活動，務求讓香港晚上不斷活起來、動起來。



▲李家超表示，本港將會有一連串慶祝及優惠活動。 記者 蔡啟文攝



▲香港相隔五年將再次舉行國慶煙花匯演。 資料圖片

商場延長營業及推優惠

自1982年起，香港市民就有農曆新年到維港觀賞煙花表演的傳統，也深受遊客喜愛。但受新冠疫情影響，上一次農曆新年煙花匯演已是2019年。而據從事煙花製作相關人士表示，大型煙花表演的籌備工作一般需時至少兩、三個月。

李家超在談及夜市經濟時表示，財政司司長和副司長正就推動晚間活動聽取意見及聯絡業界，業界反應正面，都表示將積極參與。例如不少商場將舉辦多元化活動、推出優惠和延長商場營業時間，以

搞旺和搞活香港夜市經濟。他表示，未來將有不同活動在多個地區舉行，已要求盡快落實，冀下星期公布細節及內容。

酒店業形容注下強心針

對於國慶煙花匯演復辦，酒店業主聯會表示歡迎，形容是為業界注下強心針。

酒店業主聯會執行總幹事徐英偉表示，以往每逢國慶黃金週，旅客在酒店及餐飲業方面的需求都很大，相信今次國慶煙花匯演復辦，有助刺激本港的旅遊業，為業界注下了強心針。他續指，在維港附近的酒

店及餐飲業，會加強舉辦活動及優惠吸引旅客。

目前國慶黃金週的酒店房間預訂數字仍未能完全反映實況，預計到9月中會更清楚，但相信數字會不錯。徐英偉提到，業界以往在暑假開始為國慶黃金週進行籌備及宣傳工作，當局昨日才公布復辦會比較趕，可能有些旅客已決定在國慶期間到其他地區旅遊，但他認為「有總比沒有好」，並希望聖誕及新年的煙花匯演亦能順利舉行。

新世界發展發言人表示，集團會積極支持和配合特區政府推動夜經濟，並會延長商場部分日子的營業時間，舉辦夜間活動吸引人流，共同燃亮香港夜經濟。

李家超五點總結應對颱風工作

【香港商報訊】記者戴合聲報導：超強颱風「蘇拉」早前襲港，行政長官李家超昨日表示政府和社會各界同心協力下，「蘇拉」所帶給香港的破壞和傷害減至最低。他會要求政務司司長總結經驗，務求精益求精。

各界齊心發揮團隊精神

李家超表示，這次超強颱風所帶給香港的破壞和傷害減至最低，讓他有五點體會。第一，政務司司長統籌整個政府的應對工作發揮了功效，各個部門和承辦單位都堅守崗位，全力以赴，做好準備應對和善後的工作，發揮了團隊精神和協同

效應。

第二，地區關愛隊參與了工作，他們熟悉地區，亦容易與市民溝通，發揮了積極的關愛服務作用。

第三，政府第一次啟動「全政府動員」級別，分別在兩日動員公務員參與善後復常工作。在前線執行實際的工作，是實踐了動員機制的意義和精神，亦讓公務員在整個過程中更加熟悉運作，吸收更多經驗，可以不斷地再精益求精。

第四，社會各界、市民和義工在預防、準備等方面配合政府不同的防風措施，齊心協力是減低超強颱風帶來破壞和損害的一個關鍵元素。

第五是政府提早發放信息，傳媒全面報道，並且

一直很廣泛地傳播資訊，發揮了重要作用。

此外，政務司司長陳國基向全體公務員發信，感謝各政策局及部門同事在「蘇拉」襲港期間，堅守崗位，維持緊急服務及應對突發事故，以及全力處理善後工作。他指出，這次應對超強颱風，正是行政長官提出「說好公務員故事」的最佳例子。

陳國基表示，「蘇拉」襲港期間，充分展現各局及部門同事堅守崗位，同心協力，以保障市民安全為己任的專業精神，並對在此期間工作而受傷或不適的同事，致以慰問。有賴大家努力，才能將超強颱風對香港帶來的影響減至最低。

迎新營涉性侵 教大全力配合警方調查

【香港商報訊】記者戴合聲報導：警方正跟進香港教育大學迎新營懷疑發生性侵犯事件。教大學生事務長許景輝昨日表示，感到十分痛心及不安，學校會全力配合調查，絕不容許任何違法及違反校規的行為；若查明屬實，絕不姑息。

消息指，一名男學生7月下旬在聯校迎新營，涉嫌強姦一名18歲女生。該男生上週日參與教大攝影學會與機電學會聯辦的迎新營，趁一名大學三年級女學生沐浴時，闖入女浴室開浴簾，其後離開。警方接獲兩名女子報案，重案組正跟進了解。案件分別列作強姦及窺淫處理，暫未有人被捕。

當局「零容忍」要求嚴肅處理

當天，許景輝向全校師生發電郵表示，校方高度重视事件，特別關注對學生造成的影響，已啟動緊急應變機制，學生事務處亦與相關學生保持聯絡，提供適切照顧及輔導支援。會成立專責小組，全面檢視迎新營流程、指引、運作機制，確保未來迎新活動有序進行。

行政長官李家超昨日出席會前回應，在大學中發生違法行為是不能容忍的，若有任何非法或侵犯他人的行為，學校要與執法部門配合，確保盡快處理有關

事件；若確認為違法行為，就需要處理；若未違反法律而觸犯學校規則，學校有責任維持紀律。

教育局表示，非常關注近日涉及大學迎新營活動的個案，對學生違法違紀及欺凌行為「零容忍」。明確要求相關大學嚴肅處理迎新營活動的學生投訴，配合執法機構調查。若發現投訴屬實，大學必定按機制採取紀律行動，嚴重者可被開除學籍。

民建聯教育事務發言人、立法會議員郭玲麗表示，不能接受和容忍學生涉違法行為，又指校方應整頓大學迎新營文化風氣，全面檢視迎新營的內容、指引及運作機制。

沙頭角開放遊覽受歡迎 第二期計劃細節正籌備

【香港商報訊】記者周偉立報導：保安局局長鄧炳強昨日表示，與團隊正在積極籌備沙頭角第二期遊覽開放計劃；由明年年初起，市民可以遊覽沙頭角除中英街以外的地方。

沙頭角邊境禁區去年6月起局部開放，首階段容許旅行團在沙頭角碼頭和指定區域遊覽。鄧炳強在社交媒體發文表示，局部開放沙頭角碼頭後，獲得不少市民及當地居民的支持。目前正與團隊及其他部門逐步落實開放沙頭角其他地方的計劃細節。

目前開放的中英街深受旅客的喜歡，作為愛國主義教育基地和旅遊打卡地，節假日每天遊客均為萬人以上。今年7月15日，香港與深圳沙頭角邊境特別管理區通行證辦證中心迎來今年第100萬名辦證遊客。

中英街為沙頭角邊界線，由香港特區和深圳市鹽田區政府在各自的轄區管理。中英街只有約250米長、不足七米寬，窄窄的街道以北是深圳、以南則是香港特區。街上中央豎立界石，標明深港分界。由於中英街位於邊境禁區，若要進入，兩地居民都需要申請通行證。

元朗地區康健中心開幕 政府將推「慢病共治計劃」



盧龍茂（右二）聯同沈豪傑（左一）、李功勛（右一）和陳首銘（左二）主持開幕禮。 政府新聞處

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：醫務衛生局局長盧龍茂昨日為元朗地區康健中心開幕禮。他表示政府將在今年第四季推出「慢性疾病共同治理先導計劃」（「慢病共治計劃」），現正積極招募家庭醫生參與，而地區康健中心是市民參與計劃的第一接觸點，擔當重要的聯繫和統籌角色。

盧龍茂指出，在「慢病共治計劃」下，政府將提供針對性資助，包括資助化驗費及藥費等項目，為市民提供諮詢，鼓勵他們選擇家庭醫生及私營基層醫療專業人員，以共付模式在私營醫療界別就高血壓和糖尿病接受篩查和治療。過程中，地區康健中心會安排合資格的市民在區內接受初步評估，協助他們配對自選的家庭醫生，中心亦會支援參與計劃的家庭醫生，善用區內的服務網絡，統籌和提供跨專業跟進和治療。

籲醫生積極參與

盧龍茂說，當局上星期已開始招募醫生參與「慢病共治計劃」，他呼籲醫生們積極參與，成為家庭醫生，通過與病人建立長遠的醫患關係，與當局攜手加強市民防治慢性疾病的的能力和意識，提升市民對健康風險的認知能力，從而達到未病先預防，有病則及早控制好病情的目標。

由博愛醫院負責營運的元朗地區康健中心自去年10月底起分階段投入服務。主中心位於天水圍天一商城，三個附屬中心則設於元朗大會堂、大棠路和新北江商場。主中心內設有復康訓練區和運動健身區，應用創新科技，為會員提供有效的慢性疾病管理及社區復康服務。昨日出席開幕禮的人士包括基層醫療健康專員彭飛舟、元朗區議會主席沈豪傑、中聯辦新界工作部副部長李功勛和博愛醫院董事局主席陳首銘。

以開發北部都會區為題 華潤置地辦青年專業設計大獎



華潤置地舉辦「潤心建設·築創未來」青年專業設計大獎啟禮。 記者 馮俊文攝

【香港商報訊】記者唐信恒報導：華潤置地（海外）有限公司昨日舉辦「潤心建設·築創未來」青年專業設計大獎啟禮。發展局副局長林智文指出，北部都會區（北部）對香港和年輕一代非常有意義，故今次活動正讓年輕一代為屬於新一代的北都發展提出新意見和構思，共同努力建設更理想、更有魅力的家園。

提北都發展構思共建新家園

華潤置地有限公司副總裁暨華潤置地（海外）有限公司主席常穎致辭提到，是次青年專業設計大獎以「開發北部都會區」為題，北都承載着香港城市發展的重要使命，他希望青年能激發無限創意，以創新

設計構思為香港塑造一個充滿活力和創造力的北都。

據介紹，「潤心建設·築創未來」青年專業設計大獎分為專業組和菁英組，專業組冠軍可獲22萬現金支票和大灣區五天專業研習資助，第二名可獲10萬元現金支票、第三名第六名可獲六萬元現金支票；並設有六名嘉許獎，各自可獲得1.5萬元現金支票；菁英組冠軍可獲三萬元現金支票，第二名可獲得兩萬元現金支票、第三至第六名可獲得一萬元現金支票，並設有六名嘉許獎，各自可獲得獎狀。

比賽昨日起開始接受報名，本月19日舉行分享研討會、下月6日截止登記、參加者於11月3日正午12時需遞交作品，評審們會在11月下旬會邀請入圍團隊作面試。

華潤置地（海外）有限公司香港事務戰略顧問、立法會議員、北部都會區發展事宜小組委員會主席劉國勳認為，今次比賽可讓青年把北都的不同想法和概念遞交，他希望可與青年分享當區狀況和居民面對問題，並談論北都的挑戰和機遇。

遺失聲明

華德國際資產管理公司遺失中華人民共和國經營證券期貨業務許可證，統一社會信用代碼（境外機構編號）：QF2020ASF333和RFQ2020HKF243，法定代表人（分支機構負責人）：李剛，特此聲明。

廣告效力宏大

Share's code:	000550	Share's Name:	Jiangling Motors	No.:	2023-034	
	200550		Jiangling B			
Jiangling Motors Corporation, Ltd.						
Production And Sales Volume Information						
In August 2023						
Jiangling Motors Corporation, Ltd. and its Board members undertake that the information disclosed herein is truthful, accurate and complete and does not contain any false statement, misrepresentation or major omission.						
The table on production and sales volume in August 2023 of Jiangling Motors Corporation, Ltd. is as follows:						
	Production Volume (Unit)				Sales Volume (Unit)	
Product	Aug. 2023	Aug. 2022	Changes (%)	Year to Month	Same Period Last Year	Changes (%)
Light Bus	6,836	6,365	7.40%	44,936	46,440	-3.24%
Truck	5,479	4,582	19.58%	41,362	44,092	-6.19%
Pickup	4,150	3,698	12.22%	32,961	44,314	-25.62%
SUV	7,754	8,692	-10.79%	69,904	43,178	61.80%
Total	24,219	23,337	3.78%	189,163	178,024	6.26%
	Aug. 2023	Aug. 2022	Changes (%)	Year to Month	Same Period Last Year	Changes (%)
Light Bus	46,822	46,028	1.73%	46,822	46,028	1.73%
Truck	45,882	45,882	0.00%	45,882	45,882	0.00%
Pickup	34,817	43,371	-19.72%	34,817	43,371	-19.72%
SUV	70,628	44,933	57.18%	70,628	44,933	57.18%
Total	193,537	180,214	7.39%	193,537	180,214	7.39%
Board of Directors Jiangling Motors Corporation, Ltd. September 6, 2023						

申請新酒牌公告
淳沂坊
現特通告：羅太平其地址為香港坪洲永安街21號8座地下，現向酒牌局申請位於香港坪洲永安街17號地下及閣樓淳沂坊的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。
日期：2023年9月6日

申請新酒牌公告
DARA
現特通告：DOLOM, Bien Danielle Serrano 其地址為香港西營盤皇后大道西189號西浦地下3、5-6號舖，現向酒牌局申請位於香港西營盤皇后大道西189號西浦地下3、5-6號舖DARA的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。
日期：2023年9月6日

申請新酒牌公告
2 SUP
現特通告：黃偉光其地址為香港西營盤高街20號地下，現向酒牌局申請位於香港西營盤高街20號地下2 SUP的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。
日期：2023年9月6日